ESPOON POHJOLA-NORDEN

Esitys syyskokoukselle:
TOIMINTASUUNNITELMA VUODELLE 2021 

YLEISTÄ

Espoon Pohjola-Norden edistää toiminnallaan kiinnostusta pohjoismaisia kieliä ja kulttuureja kohtaan ja tuo esille ajankohtaisia pohjoismaisia kysymyksiä. Yhdistys jatkaa vuoden 2021 aikana toimintaansa koronapandemian aiheuttamien rajoitusten puitteissa.

Yhdistys huomioi toiminnassaan ajankohtaiset liiton toiminnan painopistealueet ja toimii aktiivisesti  Pohjola-Norden Etelä-Suomen alueen yhdistysten kanssa. Yhteistyötä erityisesti Kirkkonummen, Vantaan ja Helsingin Pohjola-Norden yhdistysten kanssa kehitetään.
Yhdistys osallistuu Pohjola-Nordenin liiton liittokokoukseen ja seminaareihin, Pohjoismaisen kulttuuripisteen yleisötapahtumiin sekä Hanasaaren ruotsalais-suomalaisen kulttuurikeskuksen tilaisuuksiin. Tarvittaessa yhdistys osallistuu yleisötilaisuuksien järjestämiseen Pohjoismaiden suurlähetystöjen ja muiden pohjoismaista yhteistyötä edistävien yhdistysten kanssa.

Hyväksi koettua yhteistyötä Espoon koulujen, kulttuuripalvelujen, kirjastotoimen ja kaupunginteatterin kanssa jatketaan.

TAPAHTUMAT

Koronapandemiasta joutuen tilaisuuksia järjestetään vasta vuoden jälkipuoliskolla.

Mikäli Helsingin Pohjola-Norden järjestää Pohjoismaisen talvipäivän korvaavan Pohjoismaisen kesäpäivän, niin yhdistys osallistuu tapahtuman järjestämiseen.

Yhdistys osallistuu Etelä-Suomen alueen kesäpäivään Loviisassa elokuussa.

Vuodelta 2020 siirtynyt opintomatka Norjaan pyritään toteuttamaan syyskuussa 2021, jolloin vieraillaan uuden Munch-taidemuseon lisäksi mm. norjalais-ruotsalaisessa Voksenåsin ja norjalais-tanskalaisessa Lysebun kulttuuri- ja kurssikeskuksessa sekä Oslon Suomalais-norjalaisessa kulttuuri-instituutissa.

Liiton risteilyyn lokakuussa Tukholmaan osallistutaan.

Yhdistys osallistuu Etelä-Suomen alueen retkelle marraskuussa Lahteen Euroopan vihreään pääkaupunkiin 2021

Pohjoismaista kirjallisuusviikkoa vietetään Espoon kirjastotoimen kanssa marraskuussa.
Perinteinen Lucia-päivän tapahtuma järjestetään joulukuussa
Toivon mukaan vuosi voidaan päättää Espoon ja Helsingin yhteisiin pikkujouluihin!
KOULUTOIMINTA

Yhdistys välittää eri väyliä käyttäen tietoa Pohjolasta ja pohjoismaisesta yhteistyöstä. Espoolaisia kouluja tuetaan pohjoismaisissa projekteissa. Kouluille välitetään pohjoismaisia vieraita ja kerrotaan liiton koulualan palveluista. Yhdistys järjestää espoolaisten koululaisten näyttelyn pohjoismaisella kirjallisuusviikolla kirjastoissa.

KOKOUKSET

Yhdistyksen sääntömääräiset kevät- ja syyskokoukset pidetään huhti- ja lokakuussa.  Yhdistyksen hallitus kokoontuu 6-8 kertaa vuodessa.
JÄSENHANKINTA
Jäsenrekrytointia jatketaan ja kohdistetaan erityisesti koulujen opettajiin ja espoolaisten koululaisten vanhempiin. Koulujäsenyyttä markkinoidaan espoolaisille kouluille. 
TIEDOTUS

Tapahtumista tiedotetaan jäsenkirjeissä, yhdistyksen kotisivuilla, Facebookissa ja paikallislehdissä.
Yhdistys osallistuu Etelä-Suomen aluelehden Ripaus Pohjolaa - En nypa Norden toimitustyöhön ja lehden jakeluun.
