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1 Yleistä 

Pohjoismainen taideleiri kesäkuussa Suur-Espoonlahden ala-asteen koululaisille, esitelmä Pohjola globaalissa perspektiivissä elokuussa ruotsinopettajille, norjalaisen poikakuoron kolme konserttia syyskuussa ja marraskuussa pohjoismaineen satuhetki Soukan kielikylpypäiväkotilaisille edustivat uusia kohderyhmiä yhdistyksen toiminnassa Espoossa. Patentti- ja rekisterihallitus hyväksyi 25.11.yhdistyksen päivitetyt säännöt suomeksi. Virallinen kielenkääntäjä ja yhdistyksen jäsen Eivor Holm on tarkistanut jo 2017 nyt hyväksyttyjen sääntöjen ruotsinkielisen kieliasun yhdistystä varten.

2 Hallitus ja toiminnantarkastajat 

Yhdistyksen hallitus:
Puheenjohtaja Anja Syrjä 
Varapuheenjohtaja Ulf Johansson 
Sihteeri Heikki Pakarinen 
Rahastonhoitaja Anna-Liisa Blom 
Marja-Liisa Ala-Pöllänen 
Anna-Lisa Leino
Kaisa Välipirtti
Martin Gripenberg 
Kari Pietarinen 
Nina af Hällström 
Toiminnantarkastajina olivat Maija Raikamo ja Elisabeth Dahla.

3 Jäsenmäärä toimintavuoden lopussa oli 187.

4 Yhdistyksen kokoukset

Yhdistyksen kevätkokous pidettiin 26.3. Matinkylässä Ison Omenan kirjastossa jolloin käsiteltiin sääntömääräiset asiat. Kokouksen jälkeen Ison Omenan kirjastossa jatko-opiskelija Matilda af Hällström esitteli tutkimustaan Pohjoismaat ja EU.

Syyskokous kokous pidettiin 24.10. Tapiolassa Espoon järjestöjen yhteisön kokoustiloissa. Kokous käsitteli sääntömääräiset asiat, hyväksyi vuoden 2020 toimintasuunnitelman sekä talousarvion ja valitsi 2020 hallituksen puheenjohtajaksi Heikki Pakarisen. Vuonna 2020 jäseniä ovat Marja-Liisa Ala-Pöllänen, Tuula Grundström, Anna-Lisa Leino, Kaisa Välipirtti, Kari Pietarinen.
Kokouksen jälkeen varapuheenjohtaja Ulf Johansson esitteli Espoon kaupungin pohjoismaista ystävyyskuntatoimintaa. Syyskokoukseen osallistui 17 jäsentä.

Hallitus kokoontui vuoden aikana viisi kertaa. 

5 Yhdistyksen toiminta Espoossa

Ruotsalaisen Lars Lerinin akvarellinäyttelyyn 24.5. tutustui yhdistyksen 8 jäsentä Hanasaaren kulttuurikeskuksessa.

Toimittaja Anu Partasen esitelmätilaisuus oli 2.8. Hanasaaren kulttuurikeskuksessa aiheena Pohjoismaat ja USA. Pohjoinen teoria kaikesta. Parempaa elämää etsimässä. Tilaisuus järjestettiin 
Suomen ruotsinopettajat ry:n kanssa, 12 yhdistyksen jäsentä osallistui 40 opettajan kanssa. 
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Pohjoismaista kirjallisuusviikon avauspäivänä 11.11. Anna-Lisa Leino ja Ulf Johansson kertoivat kuvin ja sanoin pohjoismaisia satuja Kissankulman kielikylpypäiväkodin esikoululaisille. Soukan kirjastossa järjestettyyn tarinatuokioon osallistui 8 lasta.

Suomalais-norjalaiseen NaïveMan Companyn tanssiteatteriesitykseen Luulosairaat 20.11. Espoon kulttuurikeskuksessa osallistui 6 yhdistyksen jäsentä.

Yhdistyksen jäsenet esittivät Lucia-kuvaelman perinteiseen tapaan Andante hoivakodissa Nöykkiössä 16.12. Kari Ala-Pöllänen vastasi pianomusiikista ja. Yhdistys tarjosi glögiä ja joulutorttuja 50 henkilölle.

Espoon kaupungin sivistystoimen opettajille suunnattuna kansainvälisyyspäivänä 31.10. Otaniemen lukiossa Espoon Pohjola-Nordenin puheenjohtaja esitteli yhdistyksen järjestämää pohjoismaista koulutoimintaa vuosina 2014-2019. Seuraavana kolmivuotisjaksona teema Norden tulee olemaan Espoon ruotsinkielisten koulujen kansainvälisyysohjelman painopisteenä.

Espoon Pohjola-Nordenin pohjoismaisen koulutoiminnan kaksi suurhanketta 2019 olivat kuvataiteen ja musiikin alalta:- Pohjoismainen taideleiri 10-13.6. Pentalan saaristomuseossa yhteistyössä Espoon kaupunginmuseon kanssa ja Norjan radion alaisena toimiva 23 hengen VoiceOver poikakuoron kolme konserttia 13-1.9. yhteistyössä Tapiolan koulun, Musikinstitutet Kungsvägenin ja Helsingin Musiikkitalon kanssa.

Kaksikielisen POP UP Workshop leirin tavoitteena oli koota Suur-Espoonlahden koulujen 9-12 vuotiaita oppilaita tutustumaan kotiseudun saariston elämään ja historiaan, kuvataiteen erilaisiin muotoihin ja ruotsinkieleen tukholmalaisen taidepedagogi Nina Kerola johdolla. Osallistujien vanhemmilla oli myös mahdollista seurata opetusta. Leirille osallistui 21 lasta., jotka työskentelivät valinnaisesti joko 2 tai 4 päivää. Anna-Liisa Blom ja Anja Syrjä toimivat leirin käytännön avustajina. 
Leirin jatkotapaaminen oli 9.11. Espoon kaupunginmuseossa. Se alkoi opastuksella Katse horisontissa näyttelyyn ja jatkui leirikuvien katselulla ja askartelulla. Osallistujia oli 17 henkilöä.

Norjalaisen VoiceOver kuoron esiintyi 13.9. perjantai-iltapäivänä Tapiolan koulun auditoriossa 150 oppilaalle. Koulun kamarikuoro lauloi vastaavasti vieraille koulun ruokasalissa. Illalla kuoro esiintyi Tapiolassa Musikinstitutet Kungsvägenin konserttisalissa yhdessä oppilaitoksen tyttö- ja poikakuorojen kanssa 100 hengen espoolaiselle kuulijakunnalle. Vierailun tavoitteena oli lisätä hauskalla tavalla nuorten kiinnostusta pohjoismaalaisuuteen ja edistää pohjoismaista yhteistyötä suomen- ja ruotsinkielisten 14-18 vuotiaitten nuorten kanssa
Musiikkitalon laatima kadulle näkyvä koko seinän kokoinen konserttikutsu houkutteli osaltaan 14.9. lämpiön konserttiin 250 henkilöä Helsingissä. Yhdistys tarjosi kuorolaisille Musiikkitalon opastuskierroksen. Yhdistyksen Tanskan matkalla 2018 oli ollut tilaisuus kuulla kuoron esiintymistä Kööpenhaminassa ja jo silloin heräsi ajatus kuoron kutsumisesta Espooseen 2019 Ruotsin, Norjan ja Tanskan Norden yhdistysten viettäessä 100-vuotisjuhlavuotta.

6 Yhdistyksen toiminta pääkaupunkiseudulla 

Yhdistys osallistui 9.2. Pohjoismainen talvipäivään Helsingin ruotsinkielisen työväenopistossa Dagmarinkadulla Helsingin Pohjola-Nordenin, Etelä-Suomen aluetoimikunnan ja pohjoismaisten ystävyysseurojen kanssa. Heikki Pakarinen ja Lissu Ala-Pöllänen vastasivat lasten askartelupajasta 50 osallistujalle.

Helsingin Pohjola-Nordenin kanssa osallistuttiin pikkujouluihin 4.12. Pohjoismaisen kulttuuripisteen tiloissa Helsingissä, Kaisaniemenkatu 9.
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7 Osallistuminen Pohjola-Nordenin liiton ja Etelä-Suomen aluetoimikunnan toimintaan 

Pohjola-Nordenin liittokokouksessa Torniossa 5.5.ja ylimääräisessä liittokokouksessa 13.10. 
Helsingissä yhdistyksen edustajia olivat Anna-Lisa Leino ja Heikki Pakarinen. 
Etelä-Suomen aluetoimikunnassa yhdistyksen valitsemana edustajana on ollut Marja-Liisa Ala-Pöllänen. Liiton valitsemana aluetoimikunnan puheenjohtajana on ollut Heikki Pakarinen. Yhdistyksen jäseniä osallistui aluetoimikunnan Pohjolan Pitoihin 24.3. Lahdessa ja 18.5. kevätretkelle Raaseporiin. Pohjola-Nordenin liitto järjesti jäsenristeilyn Tukholmaan 11-13.10., jolla oli mukana myös Espoon PohjolaN ordenin jäseniä. Syysristeilyn yhteydessä aluetoimikunta järjesti vierailun Tukholmaa Oscarsteaternin Så som i Himmelen -esitykseen. 

8 Talous

Yhdistyksen talous on perustunut Espoon kaupungilta saatuihin avustuksiin ja jäsenmaksuihin. Pohjola-Nordenin liitto ei myöntänyt yhdistykselle vuonna 2019 toiminta-avustusta. Pohjola-Nordenin liiton keräämistä jäsenmaksuista 22 euroa / 12 euroa Espoon yhdistys sai 9 euroa jäsentä / 7 euroa perheenjäsentä kohden. Yhdistykselle jäsenmaksuista tilitettiin 135 henkilöstä 804 euroa 30.12.2019. Loppuosa 394 euroa kertyneistä jäsenmaksuista tilitettiin 14.1.2020. 

Espoon kaupunki myönsi yhdistykselle toiminta-avustusta 600 euroa ja projektiavustukset 3450 euroa Pentalan pohjoismaista taideleiriä varten ja 800 euroa norjalaisen VoiceOver nuorisokuorovierailun Espoossa syntyneisiin kuluihin.  Norjan suurlähetystön taloudellinen tuki 7033 euroa oli ratkaiseva kuoron lentomatkojen ja Hanasaaren kulttuurikeskuksensa majoituskulujen kattamiseksi. Musiikkitalossa Helsingissä Pohjola-Nordenin liitto tarjosi kuorolle lounaan ja 30 Pohjola-Nordenin jäsenelle kahvit. 

9 Tiedotus 

Yhdistys on lähettänyt vuoden aikana 3 jäsenkirjettä. ajankohtaisista tapahtumista on tiedotettu kotisivulla https://espoo.pohjola-norden.fi ja facebook-sivulla Espoon Pohjola-Norden.
